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Вариант № 804 
 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа 
(240 мин.). Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового 
уровня по материалу курса математики. Ответом является целое число или 
конечная десятичная дробь. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ.  

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки.  

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 
Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут                 
учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас 
останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 

Часть 1 
 

Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная 
десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа 
от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую 
цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в 
соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений 
писать не нужно.           

 
 
 
 
 
 
 

 

При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 9%. 
Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Месячная плата за интернет 
составляет 650 рублей. Какую минимальную сумму положить в приемное 
устройство терминала, чтобы на счету фирмы, предоставляющей интернет-
услуги, оказалась сумма, не меньшая 650 рублей? 

 
 
На графике, изображенном на рисунке, представлено изменение биржевой 
стоимости акций горнодобывающей компании в первой половине сентября.    
7 сентября бизнесмен купил пакет акций, а 13 сентября продал его. В 
результате этих операций прибыль бизнесмена составила 3600 рублей. 
Сколько акций входило в пакет? 
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Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке. 
            

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

В таблице даны тарифы на услуги трех фирм такси. Предполагается поездка 
длительностью 50 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет 
стоить дешевле всего. Сколько рублей будет стоить этот заказ? 

Фирма 
такси 

Подача 
машины 

Продолжительность и 
стоимость  

минимальной поездки 

Стоимость 1 минуты сверх  
 продолжительности минимальной 

поездки (в руб.) 

А 350 руб. Нет 11 

Б Бесплатно 10 мин. — 200 руб. 19 

В 150 руб. 15 мин. — 300 руб. 14 

*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается 
по стоимости минимальной поездки. 

 
 
Найдите корень уравнения 5 5log (5 ) log 3.x   
 

 
 

 
В треугольнике ABC  AD   — биссектриса, угол C  равен 30 , угол BAD  
равен 22 . Найдите угол ADB . Ответ дайте в градусах. 

 
 
 
 

Найдите sinα , если 
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Материальная точка движется прямолинейно по закону           

21
( ) 4 14

3
x t t t   , где x  — расстояние от точки отсчета в метрах,           

t  — время в секундах, измеренное с начала движения. В какой           
момент времени (в секундах) ее скорость была равна 8 м/с? 

 
 
 

Высота конуса равна 12, а диаметр основания равен 70. Найдите 
длину образующей конуса. 

 
 
 

 
В классе 21 учащийся, среди них две подруги — Аня и Нина. Класс 
случайным образом делят на семь групп, по 3 человека в каждой. Найдите 
вероятность того, что Аня и Нина окажутся в одной группе. 

 
 

 
Во сколько раз увеличится объём конуса, если радиус его основания 
увеличить в 6 раз, а высоту оставить прежней? 

 
 
В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону 

  0 2
t
Tm t m


  , где  0m  (мг) — начальная масса изотопа,  t  (мин.) — время, 

прошедшее от начального момента,  T  (мин.) — период полураспада.           
В начальный момент времени масса изотопа 0 40m   мг. Период его 
полураспада  10T  мин. Через сколько минут масса изотопа будет равна           
5 мг? 

 

Семья состоит из мужа, жены и их дочери-студентки. Если бы зарплата мужа 
увеличилась вдвое, общий доход семьи вырос бы на 67%. Если бы стипендия 
дочери уменьшилась втрое, общий доход семьи сократился бы на 4%. 
Сколько процентов от общего дохода семьи составляет зарплата жены? 

 

Найдите наименьшее значение функции 3 23 2y x x    на отрезке  1; 4 . 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1. 
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Копирование не допускается 

 
Часть 2 

 

Для записи решений и ответов на задания С1–С6 используйте бланк  
ответов № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и  
т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. 

 

 
а) Решите уравнение 3 22 sin 2 sin cos 0x x x   . 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
5π

; π
2

    
. 

 
 
Точка E  — середина ребра 1DD  куба 1 1 1 1.ABCDA B C D  Найдите угол между 

прямыми CE  и 1AC .  
 
 

Решите систему неравенств  
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Угол C  треугольника ABC  равен 30 , D  — отличная от A  точка          
пересечения окружностей, построенных на сторонах AB  и AC  как на 
диаметрах. Известно, что : 2 :5DB DC  . Найдите синус угла A . 

 
 

 

 

Найдите все значения a , для каждого из которых уравнение 

 510 22 2 0x a x x x a       
имеет более трёх различных решений. 

 
 
 

В ряд выписаны числа: 21 , 22 , …, 2( 1)N  , 2N    Между ними произвольным 
образом расставляют знаки « »  и «» и находят получившуюся сумму. 

Может ли такая сумма равняться: 
а) 4, если 12N  ? 
б) 0, если 69N  ? 
в) 0, если 64N  ? 
г) 5, если 90N  ? 
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